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Πρωτοβουλία υγείας και πρόληψης της INTERAMERICAN για τον Σακχαρώδη 
Διαβήτη 

 
Η διαχείριση των χρονίων νόσων αποτελεί ένα από τα πιο κρίσιμα ζητήματα στον τομέα της υγείας για 
την ευζωία. Η προληπτική αντιμετώπιση απασχολεί ιδιαίτερα την INTERAMERICAN, που έχει 
αναπτύξει εξειδικευμένες υπηρεσίες στις ιδιόκτητες υποδομές της. Ειδικότερα για την πρόληψη και 
διαχείριση του σακχαρώδη διαβήτη η εταιρεία, πέρα από τις επιχειρησιακές δραστηριότητές της -το 
πλέγμα ασφαλιστικής προστασίας με το σύστημα υγείας “bewell”, τις μονάδες υπηρεσιών και το 
δίκτυο υγείας- που παρέχει, υποστηρίζει σταθερά και τις ετήσιες εκστρατείες εκπαίδευσης και 
ενημέρωσης «Με Οδηγό τον Διαβήτη» στη νησιωτική Ελλάδα. 
 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Σακχαρώδους Διαβήτη, η INTERAMERICAN προσφέρει 
στις μονάδες της -στην Αθηναϊκή Mediclinic και τα δύο πολυϊατρεία Medifirst- πακέτο εξετάσεων σε 
προνομιακή τιμή. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν από τις 16 Νοεμβρίου έως και τις 11 Δεκεμβρίου να 
υποβληθούν σε έναν ολοκληρωμένο έλεγχο. Οι εξετάσεις περιλαμβάνουν: γενική αίματος και ούρων, 
ουρίας, κρεατινίνης, σακχάρου ορού νηστείας, γλυκοζυλιωμένης αιμοσφαιρίνης HBA1 C, 
τριγλυκεριδίων, χοληστερίνης, LDL, HDL. 
 
Ο σακχαρώδης διαβήτης συνιστά μια μεγάλη υγειονομική πρόκληση. Σε όλο τον κόσμο οι 
διαγνωσμένοι ασθενείς, σύμφωνα με τα πιο πρόσφατα στοιχεία (2019), υπολογίζονται σε 463 
εκατομμύρια και εκτιμάται ότι μέχρι το 2045 το πλήθος τους θα προσεγγίζει τα 700 εκατομμύρια. Και 
στην Ελλάδα όπου οι νοσούντες υπερβαίνουν τις 720.000,  η αύξηση εμφάνισης του σακχαρώδους 
διαβήτη τύπου 2, που αφορά στη συντριπτική πλειονότητα και οφείλεται κυρίως στον τρόπο ζωής 
(έλλειψη σωματικής άσκησης και υπερβολικό σωματικό βάρος), είναι ανησυχητική.  
 
Υπογραμμίζεται ότι στις μονάδες υπηρεσιών της INTERAMERICAN τηρούνται όλα τα μέτρα ασφάλειας 
και τα σχετικά πρωτόκολλα, σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΕΟΔΥ. Για προγραμματισμό επίσκεψης και 
εξετάσεων, στο πλαίσιο της προσφοράς έως και 11 Δεκεμβρίου, κάθε ενδιαφερόμενος/η μπορεί να 
απευθυνθεί: 
• Αθηναϊκή Μediclinic: Δορυλαίου 24, πλατεία Μαβίλη, τηλ.: 210 6475000 
• Μedifirst νοτίων προαστίων: Μ. Γερουλάνου 1, Αργυρούπολη, τηλ.: 210 9919222 
• Μedifirst βορείων προαστίων: Λεωφ. Κηφισίας 16 & Χαλεπά, Παράδεισος Αμαρουσίου, τηλ.: 211 
1054900 
 
 

 


